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El presente informe constituye la síntesis de la información obtenida del Estudio de Opinión Pública 

realizado entre los días 12 y 19 de diciembre de 2022, entre la población mayor de 16 años 

residente en el país. El relevamiento tuvo una muestra de 4000 casos realizados con la metodología 

Aresco Online. 

El objetivo de la investigación fue evaluar las actividades que realizan los argentinos en el aire libre 

(deportes, salidas, etc). Se indagaron usos y costumbres sobre las salidas de esparcimiento así como 

frecuencia, lugares preferidos y temáticas relacionadas. 

INTRODUCCIÓN 
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PRINCIPALES CONCLUSIONES 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 

6 de cada 10 argentinos 
desarrollan alguna actividad de esparcimiento 

al aire libre 

Los argentinos y el esparcimiento al aire libre 

Muy/bastante de acuerdo: 88% 

Poco/ Nada de acuerdo: 10% 

“El ritmo de vida actual requiere 
un tiempo de esparcimiento” 

Muy/bastante de acuerdo: 84% 

Poco/ Nada de acuerdo: 15% 

Muy/bastante de acuerdo: 71% 

Poco/ Nada de acuerdo: 28% 

“Ayudan a la sociabilidad, a 
establecer vínculos” 

“Son actividades centrales en mi 
vida” 

La importancia como un elemento de distensión, 
sociabilidad y diversión aparecen reflejados en el 

acuerdo con las frases evaluadas 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 

Evaluación de las condiciones para realizar 
actividades de esparcimiento en los últimos 

5 años 

La pandemia le generó: 

• 49%: Más ganas de retomar las 

actividades que hacía antes 

• 27%: Ganas de probar actividades nuevas 

• 19%: Me quitó ganas de realizar 
actividades 

El 69% considera que 
mejoraron/siguen igual 

de bien   
El 23% que empeoraron/siguen 

igual de mal 

Los argentinos y el esparcimiento al aire libre 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 

Trekking, caminatas, senderismo: 21.4% 

Ciclismo, cicloturismo: 13.8% 

Camping: 10.1% 

Pesca: 7.8% 

Principales actividades que realizan los 
argentinos: 

El 44% de los entrevistados 

piden más control sobre las 

tareas de limpieza 

Actividades con menor nivel de mención: 

Náutica: 2.6% 

Caza: 1.9% 

Tiro: 1.4% 

Deportes de nieve: 1.3% 

Arquería: 0.7% 
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CAMINATAS/TREKKING/ 
SENDERISMO 

• En la Patagonia y 
Cuyo 

• Entre mayores de 
50 años 

CICLISMO CAMPING 

SÍNTESIS DE RESULTADOS 

PESCA 

Las actividades mayoritarias se destacan entre los siguientes segmentos: 

• En el AMBA y 
NOA 

• Hasta 30 años y 
mayores de 65 

• Cuyo, NEA, 
Patagonia 

• Edades medias 

• NOA, NEA, 
Patagonia 

• Edades medias 
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SÍNTESIS POR ACTIVIDAD 

 



Total país – Diciembre 2022 

SÍNTESIS DE RESULTADOS 
PESCA DEPORTIVA 

La pesca deportiva aparece como una actividad que se realiza tradicionalmente y desde 
hace mucho tiempo: 60% de los entrevistados pesca desde hace más de 10 años, con una 
frecuencia mayoritaria de 3-4 veces al año (43%)  

Los destinos más habituales son: PBA (22%), Entre Ríos (20%) y Corrientes (10%) 

La pesca es una actividad predominantemente social y destinada a reforzar vínculos: 40% 
pesca en familia y 44% con amigos 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
PESCA DEPORTIVA - Características 

El 54% de los pescadores la 
practica “a veces” 
33% lo hace siempre 
11% nunca  

64% pesca desde la costa 
10% embarcado 
25% ambas formas 

83% en agua dulce 
5% en la costa del mar 
12% ambos 

71% con carnada 
8% señuelo 
3% con mosca 
17% todas 

Pesca con devolución 

Modalidad 

Lugar 

Tipo de pesca 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
TREKKING/CAMINATA/SENDERISMO 

El senderismo y caminatas presenta una distribución homogénea en cuanto al tiempo que 
hace que se desarrolla la actividad: 24% empezó en el último año, 26% lleva en ello entre 1 
y 5 años, 16% entre 6 y 10 años y 25% más de 10 años. 

Córdoba y PBA son los destinos más habituales para realizar la actividad, con 25% y 18% 
respectivamente. Al considerar el cruce por zona, se aprecia que los practicantes de cada 
zona eligen alguna provincia cercana, por ejemplo, los entrevistados de Patagonia hacen 
senderismo o caminatas en Chubut, Río Negro y Neuquén. 

Un tercio de los senderistas y caminantes lo hace en soledad, mientras que el resto prefiere 
los grupos (de amigos, familiares, etc). 



Total país – Diciembre 2022 

SÍNTESIS DE RESULTADOS 
CAMPING 

El camping exhibe también una importante permanencia y tradición: El 40% lo hace desde 
hace más de 10 años. En cuanto a la frecuencia es una actividad de practica bastante 
habitual: el 44% de los acampantes lo hacen de 2 a 5 veces al año, 16% más de 5 veces. Un 
39% sale solo una vez al año a acampar. 

Provincias que son destino preferente para acampar: PBA, 20%; Córdoba, 18%, Entre Ríos 
con 9% y Neuquén con 8% 

El camping es claramente una actividad familiar: 56% lo hace con su familia. 

Los sitios preferidos para acampar son: En campings/ instalaciones para el 50% de los 
entrevistados, el 30% lo hace en la costa de ríos o del mar y el 20% restante en la montaña 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
CICLISMO/CICLOTURISMO 

El ciclismo es realizado desde hace 1 a 5 años por el 40% de los entrevistados, mientras 
que 20% lo comenzaron a practicar en el último año y 27% son los ciclistas de tradición: 
Más de 10 años en la actividad. 

57% de los ciclistas recorren hasta 20 km en cada salida, un 35% se extiende hasta 50 km 
mientras que 5.5% recorre hasta 100km y 1.6% supera esa distancia  

El ciclismo es una actividad solitaria para el 48% de los entrevistados, 24% lo hace con 
amigos y 15% con algún familiar. 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
Ciclismo- Características 

74% varias veces al mes 
15% una vez al mes 
9% 3-4 veces al año 
1% Una vez al año 

44% Ciclismo 
32% Cicloturismo 
17% Mountain bike 

Frecuencia de las salidas 

Modalidad 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
CAZA DEPORTIVA 

8 de cada 10 entrevistados caza desde hace más de cinco años, 5% entre 1 y 5 años y 14% 
iniciaron este último año 

Los destinos más habituales son: PBA (18%), La Pampa (18%), Chaco (11%) y Entre Ríos 
(11%) 

La caza surge como una actividad eminentemente entre amigos: 79% sale a cazar con esa 
compañía 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
CAZA DEPORTIVA - Características 

36% Una vez al año 
32% 2-3 veces al año 
29% Más de 3 veces al año  

43% Caza menor 
18% Caza mayor y menor 
14% Caza mayor 
7% Reducción de plagas 
14% Todas 

39% de fuego 
29% de fuego y aire comprimido 
21% aire comprimido 
4% arco y flecha 

Frecuencia 

Modalidad 

Tipo de arma 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
TIRO DEPORTIVO 

El 50% de los practicantes lo hace desde hace más de 10 años. Un 6% entre 6 y 10 años, 
15% entre 1 y 5 años y 20% menos de un año 

La frecuencia de concurrencia a tirar es importante: 27% lo practica varias veces al mes y 
un 30% una vez por mes. 

Casi la mitad de los tiradores -47%- practica con amigos, 23% lo hace solo y 18% con algún 
familiar 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
TIRO DEPORTIVO - Características 

41% Arma corta 
15% Aire comprimido 
9% Carabina 
6% Escopeta 
18% Todas 

80% Entretenimiento 
3% Competencia 
9% Ambos 

Disciplina que practica 

Motivo 

32% Sí 
68% No 

Tiene entrenador 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
ARQUERÍA 

Casi la mitad de los practicantes de arquería lo hace desde hace más de cinco años. El resto 
se reparte entre: desde hace 1 a 5 años y menos de un año, con 24% ambas opciones  

La mitad de los entrevistados tira con arco en compañía de algún familiar con el que 
comparte la actividad.  La frecuencia de práctica más mencionada es “varias veces al mes”, 
con 43% 

El 40% de los entrevistados tiene entrenador de arquería, mientras que el otro 60% no. 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
NÁUTICA 

El 36% de los navegantes realiza su deporte desde hace  más de 10 años. Entre 6 y 10 años 
lo vienen realizando un 16%, entre 1 y 5 años el 26% y están en el año de inicio un 14% de 
los entrevistados. 

El 40% de quienes practican náutica lo realiza varias veces al mes 

Los amigos (39%) y la familia (24%) son las dos compañías más habituales para navegar, 
18% practica el deporte en soledad 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
Náutica- Características 

59% Cercanías del hogar 
25% Entre 50 y 100 km. 
16% Más de 100 km. 

32% Kayak 
22% Remo 
15% Vela 
11% Canotaje 
4% Surf 

Zona de la práctica 

Modalidad 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
NIEVE 

El 51% de los entrevistados realiza el deporte desde hace más de 10 años y la frecuencia 
más habitual es “una vez al año” con 65% 

Los destinos más habituales son: Río Negro (33%), Neuquén (31%), Mendoza (22%) 

Las actividades de nieve presentan una gama variada en cuanto a la compañía para 
realizarla: Con la familia, 44%; en grupos, 24%; con amigos, 20%. En soledad lo practican el 
11% 
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85.7% 

74.4% 

48.4% 

46.2% 

38.5% 

28.1% 

15.7% 

11.5% 

7.1% 

14.3% 

21.8% 

51.6% 

52.1% 

61.5% 

62.6% 

82.9% 

88.5% 

82.2% 

3.8% 

1.7% 

9.3% 

1.4% 

10.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Arquería

Deportes de nieve

Trekking/senderismo/caminatas

Actividades náuticas deportivas

Ciclismo deportivo / cicloturismo

Camping

Pesca deportiva

Tiro deportivo

Caza deportiva

Comercio electrónico Comercio de proximidad No sabe

Modo de compra de accesorios para actividades 
Gráfico resumen 

Arquería y deportes de nieve encabezan las actividades donde la compra de implementos se realiza vía comercio electrónico. En el 
otro extremo se encuentran la caza, tiro, pesca y camping donde predomina la compra en comercios de proximidad 
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92.9% 

83.0% 

79.4% 

74.2% 

72.4% 

71.4% 

68.2% 

59.3% 

53.0% 

8.9% 

8.8% 

22.9% 

25.2% 

19.0% 

27.6% 

34.5% 

33.7% 

7.1% 

8.2% 

11.8% 

2.9% 

2.4% 

9.5% 

4.2% 

6.2% 

13.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Caza deportiva

Actividades náuticas deportivas

Tiro deportivo

Deportes de nieve

Pesca deportiva

Arquería

Camping

Ciclismo deportivo / cicloturismo

Trekking/senderismo/caminatas

Cara/Muy cara Barata/Muy barata No sabe

Evaluación de los costos de las actividades  
Gráfico resumen 

Dentro de un marco de percepción de que las actividades resultan caras, la caza, la náutica y el tiro son las que encabezan esas 
opiniones 
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SÍNTESIS DE RESULTADOS 
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CONTEXTO GENERAL DE LAS ACTIVIDADES DE ESPARCIMIENTO 
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Mejoraron 
39.5% 

Siguen igual de bien 
29.2% 

Siguen igual de mal 
11.4% 

Empeoraron 
11.4% 

No sabe 
8.5% 

Pensando en los últimos 5 años, ¿Diría ud que las condiciones para realizar la/s actividades de esparcimiento en la Argentina… 

Evolución de las condiciones para realizar las actividades deportivas y 
de esparcimiento en Argentina en los últimos cinco años 

DESFAVORABLE 22.8% 

FAVORABLE 68.7% 

Base: entrevistados que realizan actividades, 61.1% 
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Evaluación retrospectiva de las condiciones para realizar actividades de esparcimiento 
 según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Mejoraron 42.50% 39.50% 40.00% 32.50% 47.10% 24.20% 39.50% 

Siguen igual de bien 28.30% 29.30% 33.00% 35.60% 26.90% 24.90% 29.20% 

Siguen igual de mal 12.30% 13.40% 9.90% 11.50% 6.40% 7.70% 11.40% 

Empeoraron 9.90% 11.60% 8.60% 7.60% 10.60% 23.90% 11.40% 

No sabe / No contesta 6.90% 6.20% 8.50% 12.80% 9.00% 19.30% 8.50% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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73.7% 

65.7% 

51.7% 

14.7% 

18.1% 

19.3% 

6.8% 

10.6% 

19.2% 

2.1% 

2.6% 

6.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

El ritmo de vida actual requiere que las
personas se tomen un tiempo para

actividades deportivas

Las actividades de esparcimiento ayudan a la
sociabilidad, a vincularse con los demás

Los deportes y el esparcimiento son parte
central de mi vida

Muy de acuerdo (5) 4 3 2 Nada de acuerdo (1) No sabe

En qué medida está de acuerdo con las siguientes frases 
Gráfico comparativo 

Base: entrevistados que realizan actividades, 61.1% 
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88.4% 

83.8% 

71.0% 

10.1% 

15.1% 

28.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

El ritmo de vida actual requiere que las
personas se tomen un tiempo para

actividades deportivas

Las actividades de esparcimiento ayudan a
la sociabilidad, a vincularse con los demás

Los deportes y el esparcimiento son parte
central de mi vida

Muy/Bastante de acuerdo (5-6) Poco/Nada de acuerdo (3-2-1) No sabe

En qué medida está de acuerdo con las siguientes frases - Agrupada 
Gráfico comparativo 

Base: entrevistados que realizan actividades, 61.1% 
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48.5% 

27.0% 

19.1% 

5.4% 

La pandemia aumentó mis ganas de retomar
actividades que hace mucho no hacía

La pandemia me generó deseos de realizar
actividades de esparcimiento nuevas

La pandemia me quitó las ganas de salir a realizar
actividades de esparcimiento

Ns Nc

Frase que identifica mejor el impacto de la pandemia en sus actividades 

Base: entrevistados que realizan actividades, 61.1% 
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Sí sabia 
8.5% 

No lo sabia  
91.5% 

¿Sabía Ud que existe una organización, la Cámara de la Industria del Aire Libre, que nuclea a toda la industria de las actividades de Aire Libre, 
donde se vinculan importadores de productos, comerciantes y quienes practican las actividades? 

Conocimiento de la Cámara de la Industria del Aire Libre 

Base: entrevistados que realizan actividades, 61.1% 
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Muy importante 
43.0% 

Importante 
35.3% 

Poco importante 
6.7% 

Nada importante 
2.4% 

No sabe 
12.6% 

¿En qué medida le parece importante el rol de la Cámara para mejorar y potenciar las actividades al aire libre en el país? 

POCO/NADA IMPORTANTE 9.1% 

MUY/BASTANTE IMPORTANTE 78.3% 

Importancia de la Cámara de la Industria del Aire Libre 
para mejorar y potenciar las actividades 

Base: entrevistados que realizan actividades, 61.1% 
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ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y DE ESPARCIMIENTO 
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ÁREAS 
GEOGRÁFICAS  

AMBA 

Región NEA 

Región Centro 

Región NOA 

Región Patagónica 

Región Cuyo 

Los cruces por área geográfica 
presentados en este informe  
corresponden a la siguiente distribución 
por regiones 
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Actividades deportivas y de esparcimiento que realiza con más frecuencia 

21.4% 

13.8% 

10.1% 

7.8% 

2.6% 

1.9% 

1.4% 

1.3% 

0.7% 

38.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Trekking/senderismo/caminatas

Ciclismo deportivo / cicloturismo

Camping

Pesca deportiva

Actividades náuticas deportivas

Caza

Tiro deportivo

Deportes de nieve

Arquería

No realiza ninguna de ellas

Le presentamos un listado de actividades deportivas y de esparcimiento. ¿Cuál/cuales realiza Ud con más frecuencia?  
Respuesta múltiple 

Actividades  mayoritarias 
53,1% 

Actividades  minoritarias 
7,9% 
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Actividades que realiza según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Pesca deportiva 5.91% 7.78% 1.18% 12.48% 10.35% 10.87% 7.79% 

Caza 0.77% 1.02% 0.00% 6.35% 2.14% 6.34% 1.92% 

Tiro deportivo 0.99% 1.07% 0.20% 4.08% 1.87% 1.51% 1.42% 

Arquería 0.23% 1.85% 0.00% 0.00% 0.00% 0.19% 0.69% 

Actividades náuticas deportivas 2.14% 3.37% 2.74% 2.71% 1.19% 3.20% 2.60% 

Trekking/senderismo/caminatas 22.39% 21.85% 25.63% 14.35% 18.15% 27.67% 21.45% 

Camping 8.80% 9.92% 11.58% 11.27% 10.97% 12.67% 10.13% 

Ciclismo deportivo / cicloturismo 15.32% 13.85% 12.87% 7.54% 16.49% 11.81% 13.79% 

Deportes de nieve 0.96% 1.48% 0.37% 1.20% 0.00% 2.17% 1.29% 

 No realiza ninguna de ellas 42.50% 37.83% 45.42% 38.01% 38.84% 23.58% 38.92% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Actividades que realiza según edad 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

Pesca deportiva 3.64% 9.96% 9.39% 7.26% 7.79% 

Caza 2.16% 1.68% 1.77% 2.76% 1.92% 

Tiro deportivo 2.01% 1.05% 0.55% 3.75% 1.42% 

Arquería 1.23% 0.47% 0.53% 0.34% 0.69% 

Actividades náuticas deportivas 1.66% 2.68% 3.77% 2.23% 2.60% 

Trekking/senderismo/caminatas 19.34% 22.02% 22.60% 22.97% 21.45% 

Camping 7.32% 12.77% 10.98% 4.41% 10.13% 

Ciclismo deportivo / cicloturismo 16.34% 12.06% 12.73% 16.39% 13.79% 

Deportes de nieve 1.65% 0.67% 2.18% 0.56% 1.29% 

 No realiza ninguna de ellas 44.66% 36.64% 35.50% 39.32% 38.92% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Razones por las que no realiza ninguna actividad 

23.9% 

22.9% 

16.2% 

7.1% 

5.2% 

15.2% 

9.4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

No me gusta/No tengo interés

Falta de tiempo

Cuestiones personales

Por problemas económicos/No puedo sostener
económicamente una práctica deportiva

Por falta de un lugar/ de infraestructura cercana

Otras razones

Ns Nc

A quienes no realizan ninguna actividad de las mencionadas (38,9%) se les preguntó el motivo. 
Se presentan las respuestas espontáneas agrupadas en tópicos o ideas generales 

 
 

“Ya no tengo edad” 
“Tengo problemas de salud” 

“Soy madre de dos hijos” 
“Son actividades para hombres” 
“Llego cansado al final del día” 

“No tengo habilidad” 
“Me falta motivación” 

 
 

 
 

“No tengo con quién realizarlas” 
“Miedo a la inseguridad” 

“Calor, altas temperaturas” 
“Esas actividades dañan el medio 

ambiente” 
“Espero que termine completamente 

la pandemia” 
“Son actividades complicadas” 
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ACTIVIDADES MAYORITARIAS 

 

Se detallan a continuación los resultados correspondientes a las actividades realizadas por mayor 
cantidad de argentinos: 
 
• Trekking, caminatas, senderismo: 21,4% 
• Ciclismo: 13.8% 
• Camping: 10.1% 
• Pesca: 7,8% 
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ACTIVIDAD TREKKING, CAMINATA, SENDERISMO 
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¿Podría decirme cuánto hace que realiza actividades aeróbicas/trekking? 

Hace cuánto que realiza actividades aeróbicas/trekking 

Hace un año o menos 
24.0% 

Entre uno y cinco años 
25.8% 

Entre seis y diez años 
16.1% 

Más de diez años 
25.2% 

No sabe 
8.9% 
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Cuánto hace que realiza trekking/actividades aeróbicas según zona 

Cuánto hace que realiza trekking/actividades aeróbicas según edad 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Hace un año o menos 14.00% 27.50% 36.40% 41.50% 27.20% 20.30% 24.00% 

Entre uno y cinco años 21.40% 25.10% 25.20% 19.60% 31.50% 43.20% 25.80% 

Entre seis y diez años 26.00% 10.60% 23.60% 6.70% 13.10% 5.10% 16.10% 

Más de diez años 28.00% 28.30% 9.00% 17.30% 24.50% 23.20% 25.20% 

No sabe / No contesta 10.70% 8.50% 5.70% 14.80% 3.70% 8.20% 8.90% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

Hace un año o menos 26.80% 27.00% 18.80% 15.40% 24.00% 

Entre uno y cinco años 28.70% 23.80% 28.90% 18.00% 25.80% 

Entre seis y diez años 28.40% 11.90% 11.50% 11.60% 16.10% 

Más de diez años 2.60% 27.90% 35.50% 52.70% 25.20% 

No sabe / No contesta 13.40% 9.40% 5.40% 2.30% 8.90% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Trekking 
34.4% 

Senderismo 
44.6% 

Caminatas 
7.5% 

Activ gimnasio 
3.1% 

Running 
1.2% 

Ns Nc 
9.2% 

¿Cuál es la actividad aeróbica/trekking que realiza?  

Actividad aeróbica/trekking que realiza 
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En general ¿Con qué frecuencia suele salir a realizar trekking? 

Frecuencia con que suele realizar caminatas/trekking 

Varias veces al mes 
42.2% 

1 vez al mes 
21.9% 

3-4 veces al año 
19.5% 

1 vez al año 
9.1% 

No sabe 
7.2% 
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Frecuencia con la que realiza trekking/actividades aeróbicas según zona 

Frecuencia con la que realiza trekking/actividades aeróbicas según edad 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Varias veces al mes 47.10% 40.10% 38.80% 31.50% 39.70% 45.40% 42.20% 

1 vez al mes 16.60% 24.60% 33.90% 13.20% 30.40% 18.10% 21.90% 

3-4 veces al año 19.40% 21.00% 17.20% 12.20% 22.00% 18.80% 19.50% 

1 vez al año 9.60% 8.20% 6.10% 26.20% 3.90% 6.70% 9.20% 

No sabe / No contesta 7.30% 6.00% 4.00% 16.80% 4.00% 10.90% 7.20% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

Varias veces al mes 37.70% 40.70% 45.90% 52.70% 42.20% 

1 vez al mes 20.00% 25.10% 21.00% 14.90% 21.90% 

3-4 veces al año 23.50% 20.00% 17.80% 9.40% 19.50% 

1 vez al año 13.30% 7.50% 8.20% 6.90% 9.20% 

No sabe / No contesta 5.40% 6.60% 7.10% 16.00% 7.20% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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25.2% 

18.2% 

9.2% 

6.5% 

6.0% 

4.2% 

3.7% 

3.4% 

3.4% 

20.2% 

Córdoba

Buenos Aires

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Mendoza

Entre Ríos

Río Negro

Tucumán

Misiones

Neuquén

Resto provincias

Provincia de Argentina en la que suele realizar caminatas/trekking 

¿A qué provincia de Argentina suele ir más a menudo a realizar el deporte? 



Total país – Diciembre 2022 

Provincia de destino para trekking/ actividades aeróbicas según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Buenos Aires 39.10% 15.20% 0.00% 0.20% 1.30% 2.10% 18.20% 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 25.70% 2.00% 0.00% 0.20% 0.00% 0.70% 9.20% 

Catamarca 0.20% 0.00% 0.00% 0.00% 11.10% 0.40% 1.30% 

Chaco 0.00% 0.00% 0.00% 21.10% 0.00% 0.00% 1.40% 

Chubut 0.30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.80% 1.50% 

Córdoba 21.50% 52.60% 0.00% 1.20% 3.40% 0.60% 25.20% 

Corrientes 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.80% 

Entre Ríos 1.10% 16.50% 0.00% 1.20% 0.00% 0.30% 6.00% 

Formosa 0.00% 0.00% 0.00% 2.30% 0.00% 0.00% 0.20% 

Jujuy 0.10% 0.40% 0.00% 0.00% 13.80% 0.00% 1.60% 

La pampa 0.20% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.90% 1.00% 

La Rioja 0.00% 0.00% 0.00% 7.10% 7.60% 0.40% 1.30% 

Mendoza 2.20% 0.50% 65.40% 4.90% 1.30% 2.80% 6.50% 

Misiones 0.10% 0.10% 0.00% 49.10% 0.00% 0.00% 3.40% 

Neuquén 2.60% 0.90% 0.80% 0.00% 0.00% 24.60% 3.40% 

Río Negro 3.60% 0.50% 0.00% 0.00% 0.00% 31.80% 4.20% 

Salta 0.80% 0.30% 0.00% 0.20% 20.50% 0.00% 2.50% 

San Juan 0.00% 0.00% 8.80% 0.00% 0.00% 0.00% 0.70% 

San Luis 1.40% 0.60% 25.00% 0.00% 0.00% 1.00% 2.60% 

Santa Cruz 0.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.90% 0.70% 

Santa Fe 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.30% 0.00% 3.40% 

Santiago del Estero 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.00% 0.00% 0.60% 

Tierra del Fuego 0.40% 0.10% 0.00% 0.00% 0.60% 3.80% 0.60% 

Tucumán 0.10% 0.20% 0.00% 0.00% 34.10% 0.00% 3.70% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Solo 
28.8% 

Con amigos 
29.5% 

Con mi familia 
25.7% 

Varias familias y amigos 
14.5% 

No sabe 
1.5% 

¿Con quiénes suele practicar? 

Con quiénes suele practicar trekking 
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Sí 
37.6% 

No 
62.4% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios para 
caminatas/trekking? 

Compra de productos de trekking en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios de 
caminatas/trekking? 

Comercio de 
proximidad 

51.0% 
Comercio 

electrónico 
49.0% 
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Muy cara 
10.2% 

Cara 
42.8% 

Barata 
32.2% 

Muy Barata 
1.5% 

No sabe 
13.2% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que el trekking es una actividad… 

Evaluación de los costos de las actividades aeróbicas/trekking 

BARATA/MUY BARATA 33,7% 

CARA/MUY CARA 53% 
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Evaluación de los costos del trekking/ actividades aeróbicas según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Muy cara 9.00% 8.50% 7.70% 6.30% 8.30% 27.70% 10.20% 

Cara 33.80% 43.80% 53.10% 63.10% 44.70% 45.60% 42.80% 

Barata 41.10% 29.90% 31.40% 16.60% 37.50% 15.00% 32.20% 

Muy Barata 1.00% 2.60% 0.00% 0.80% 2.00% 0.80% 1.50% 

No sabe / No contesta 15.10% 15.20% 7.80% 13.20% 7.40% 10.90% 13.30% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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ACTIVIDAD CICLISMO/MOUNTAIN BIKE/CICLOTURISMO 
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¿Podría decirme cuánto hace que realiza ciclismo? 

Hace cuánto que realiza ciclismo 

Hace un año o menos 
20.4% 

Entre uno y cinco años 
40.4% 

Entre seis y diez años 
8.8% 

Más de diez años 
27.1% 

No sabe 
3.3% 
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Cuánto hace que realiza ciclismo/cicloturismo según zona 

Cuánto hace que realiza ciclismo/cicloturismo según edad 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Hace un año o menos 15.80% 23.30% 22.30% 35.30% 22.60% 10.40% 20.40% 

Entre uno y cinco años 43.50% 46.60% 34.80% 24.10% 27.10% 42.00% 40.40% 

Entre seis y diez años 6.80% 8.40% 1.00% 23.20% 13.90% 5.50% 8.80% 

Más de diez años 33.50% 18.20% 26.10% 14.40% 30.70% 42.20% 27.10% 

No sabe / No contesta 0.50% 3.50% 15.70% 3.00% 5.80% 0.00% 3.30% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

Hace un año o menos 19.50% 27.10% 13.50% 14.00% 20.40% 

Entre uno y cinco años 55.10% 36.20% 38.80% 6.00% 40.40% 

Entre seis y diez años 9.30% 8.50% 10.90% 3.40% 8.80% 

Más de diez años 11.00% 26.00% 33.30% 76.60% 27.10% 

No sabe / No contesta 5.10% 2.20% 3.50% 0.00% 3.30% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Ciclismo 
44.2% 

Mountain Bike 
16.8% 

Cicloturismo 
32.4% 

Ciclismo de salón 
0.2% 

No sabe 
6.4% 

¿Cuál es la actividad de ciclismo que realiza?  

Actividad de ciclismo que realiza 
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En general ¿Con qué frecuencia suele salir con la bicicleta? 

Frecuencia con que suele salir con la bicicleta 

Varias veces al mes 
73.8% 

1 vez al mes 
15.2% 

3-4 veces al año 
8.6% 

1 vez al año 
0.8% No sabe 

1.6% 
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Frecuencia con la que realiza ciclismo/cicloturismo según zona 

Frecuencia con la que realiza ciclismo/cicloturismo según edad 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Varias veces al mes 79.10% 70.70% 82.00% 74.10% 67.30% 67.40% 73.80% 

1 vez al mes 15.60% 17.20% 13.90% 9.30% 13.30% 13.90% 15.20% 

3-4 veces al año 4.30% 8.00% 2.50% 16.10% 15.20% 18.70% 8.60% 

1 vez al año 0.60% 1.50% 1.60% 0.00% 0.00% 0.00% 0.80% 

No sabe / No contesta 0.50% 2.50% 0.00% 0.50% 4.20% 0.00% 1.60% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

Varias veces al mes 73.10% 73.60% 78.10% 67.00% 73.80% 

1 vez al mes 19.70% 12.20% 6.60% 29.70% 15.20% 

3-4 veces al año 7.20% 9.00% 12.40% 3.30% 8.60% 

1 vez al año 0.00% 2.00% 0.40% 0.00% 0.80% 

No sabe / No contesta 0.00% 3.20% 2.40% 0.00% 1.60% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Hasta 20 km 
57.7% 

Entre 20 y 50 km 
35.2% 

Entre 50 y 100 km 
5.5% 

Más de 100 km 
1.6% 

¿Qué distancia recorre habitualmente?  

Distancia que recorre 
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Distancia que recorre habitualmente según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Hasta 20 km 62.80% 56.00% 62.90% 53.00% 48.80% 58.80% 57.70% 

Entre 20 y 50 km 32.10% 33.10% 33.30% 36.60% 45.10% 40.30% 35.20% 

Entre 50 y 100 km 3.30% 9.30% 3.80% 4.60% 5.20% 0.90% 5.50% 

Mas de 100 km 1.80% 1.60% 0.00% 5.80% 0.90% 0.00% 1.60% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Solo 
47.5% 

Con amigos 
24.2% 

Con mi familia 
14.5% 

Varias familias y amigos 
13.8% 

¿Con quiénes suele hacer ciclismo? 

Con quiénes suele hacer ciclismo 
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Sí 
53.1% 

No 
46.9% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios de 
ciclismo? 

Compra de productos de ciclismo en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios de 
ciclismo? 

Comercio de 
proximidad 

62.1% 

Comercio 
electrónico 

37.9% 



Total país – Diciembre 2022 

Muy cara 
19.4% 

Cara 
39.9% 

Barata 
32.0% 

Muy Barata 
2.5% 

No sabe 
6.2% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que el ciclismo es una actividad… 

Evaluación de los costos de hacer ciclismo  

BARATA/MUY BARATA 34.5% 

CARA/MUY CARA 59.3% 
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Evaluación de los costos del ciclismo/cicloturismo según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Muy cara 10.60% 15.50% 36.20% 24.70% 25.80% 55.50% 19.40% 

Cara 36.80% 41.20% 40.30% 44.40% 45.20% 33.70% 39.90% 

Barata 40.50% 33.10% 15.40% 27.20% 27.20% 8.30% 32.00% 

Muy Barata 0.10% 5.90% 6.70% 0.00% 0.00% 1.70% 2.50% 

No sabe / No contesta 12.00% 4.20% 1.40% 3.70% 1.80% 0.80% 6.20% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – Diciembre 2022 

 
ACTIVIDAD CAMPING 

 



Total país – Diciembre 2022 

¿Podría decirme cuánto hace que realiza camping? 

Hace cuánto que realiza camping 

Hace un año o menos 
24.3% 

Entre uno y cinco años 
20.9% 

Entre seis y diez años 
11.1% 

Más de diez años 
40.5% 

No sabe 
3.2% 
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Cuánto hace que realiza camping según zona 

Cuánto hace que realiza camping según edad 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Hace un año o menos 34.30% 15.10% 27.40% 32.30% 32.20% 2.10% 24.30% 

Entre uno y cinco años 21.50% 18.00% 41.60% 7.10% 23.90% 26.30% 20.90% 

Entre seis y diez años 8.40% 13.00% 6.40% 12.50% 13.30% 11.30% 11.10% 

Más de diez años 34.40% 49.40% 24.60% 42.60% 29.30% 53.90% 40.50% 

No sabe / No contesta 1.40% 4.40% 0.00% 5.40% 1.30% 6.40% 3.20% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

Hace un año o menos 50.50% 19.10% 16.30% 0.00% 24.30% 

Entre uno y cinco años 22.00% 21.10% 21.50% 7.60% 20.90% 

Entre seis y diez años 12.60% 9.60% 13.60% 6.60% 11.10% 

Más de diez años 13.20% 47.20% 45.70% 70.00% 40.50% 

No sabe / No contesta 1.70% 3.00% 2.90% 15.80% 3.20% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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En general ¿Con qué frecuencia suele salir de camping? 

Frecuencia con que suele salir de camping 

1 vez al año 
38.9% 

2-5 veces al año 
43.7% 

Más de 5 veces al año 
15.9% 

No sabe 
1.5% 
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Frecuencia con que realiza camping según zona 

Frecuencia con que realiza camping según edad 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

1 vez al año 51.40% 33.60% 37.40% 23.20% 51.10% 21.90% 38.90% 

Entre 2 y 5 veces al año 38.20% 41.00% 49.30% 57.00% 31.20% 68.30% 43.70% 

Más de 5 veces al año 8.60% 22.80% 13.30% 18.60% 17.70% 9.10% 15.90% 

No sabe / No contesta 1.70% 2.60% 0.00% 1.20% 0.00% 0.60% 1.50% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

1 vez al año 46.50% 36.20% 37.70% 41.50% 38.90% 

Entre 2 y 5 veces al año 46.20% 41.90% 44.10% 52.90% 43.70% 

Más de 5 veces al año 7.30% 20.70% 15.10% 2.80% 15.90% 

No sabe / No contesta 0.00% 1.20% 3.10% 2.80% 1.50% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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20.4% 

17.7% 

9.1% 

7.7% 

6.6% 

5.5% 

5.2% 

4.7% 

4.4% 

4.0% 

14.7% 

Buenos Aires

Córdoba

Entre Ríos

Neuquén

Mendoza

Corrientes

Santiago del Estero

Salta

Misiones

Río Negro

Resto de provincias

Provincia de Argentina a la que suele ir de camping 

¿A qué provincia de Argentina suele ir más a menudo? 
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Provincia de destino para camping según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Buenos Aires 51.50% 16.30% 1.80% 1.60% 2.90% 4.90% 20.40% 

Catamarca 0.00% 1.90% 0.00% 0.00% 4.20% 0.80% 1.30% 

Chaco 0.00% 0.00% 0.00% 2.70% 0.00% 0.00% 0.30% 

Chubut 0.30% 0.00% 0.00% 0.50% 0.00% 14.30% 1.40% 

Córdoba 10.00% 38.70% 5.10% 1.70% 11.60% 4.60% 17.70% 

Corrientes 0.00% 2.10% 0.00% 41.20% 1.10% 0.00% 5.50% 

Entre Ríos 6.90% 21.10% 1.00% 2.20% 0.00% 1.30% 9.10% 

Formosa 0.80% 0.00% 0.00% 4.80% 0.00% 1.50% 0.90% 

Jujuy 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.40% 0.00% 1.00% 

La pampa 0.00% 0.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.70% 0.20% 

La Rioja 0.00% 1.20% 0.00% 9.00% 5.50% 0.00% 2.10% 

Mendoza 3.00% 0.70% 73.80% 0.00% 0.00% 3.30% 6.60% 

Misiones 0.70% 0.00% 0.00% 35.70% 1.30% 0.60% 4.40% 

Neuquén 20.60% 0.00% 1.80% 0.00% 3.60% 17.30% 7.70% 

Río Negro 5.10% 1.30% 0.00% 0.00% 0.00% 24.70% 4.00% 

Salta 0.60% 0.00% 0.00% 0.50% 33.40% 0.00% 4.70% 

San Juan 0.00% 0.00% 6.60% 0.00% 0.00% 0.80% 0.50% 

San Luis 0.30% 1.00% 9.90% 0.00% 0.70% 0.00% 1.20% 

Santa Cruz 0.20% 0.00% 0.00% 0.00% 1.30% 2.00% 0.40% 

Santa Fe 0.00% 10.60% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.40% 

Santiago del Estero 0.00% 2.40% 0.00% 0.00% 22.90% 15.40% 5.20% 

Tierra del Fuego 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.90% 0.70% 

Tucumán 0.00% 2.30% 0.00% 0.00% 4.20% 0.00% 1.30% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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En campings 
49.6% 

En la montaña 
20.5% 

En la costa de ríos o mar 
29.6% 

Ns Nc 
0.3% 

¿Dónde prefiere hacer camping? 

Lugar preferido para acampar 
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Sitio preferido para camping según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

En campings, instalaciones 53.80% 49.80% 49.20% 31.60% 56.50% 48.70% 49.60% 

En la montaña 25.70% 15.30% 22.90% 11.60% 23.80% 27.60% 20.50% 

En la costa de ríos o mar 20.10% 34.70% 27.90% 56.50% 19.00% 23.70% 29.60% 

No sabe / No contesta 0.40% 0.30% 0.00% 0.30% 0.70% 0.00% 0.30% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Solo 
3.4% 

Con amigos 
23.7% 

Con mi familia 
56.0% 

Varias familias y amigos 
16.8% 

No sabe 
0.1% 

¿Con quiénes suele hacer camping? 

Con quiénes suele hacer camping 
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Sí 
51.3% No 

48.7% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios 
de camping? 

Compra de productos de camping en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios de 
camping? 

Comercio de 
proximidad 

63.1% 

Comercio 
electrónico 

29.3% 

Ns Nc 
7.6% 



Total país – Diciembre 2022 

Muy cara 
15.9% 

Cara 
52.3% 

Barata 
25.7% 

Muy Barata 
1.9% 

No sabe 
4.2% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que el camping es una actividad… 

Evaluación de los costos de la actividad de camping  

BARATA/MUY BARATA 27.6% 

CARA/MUY CARA 68.2% 
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Evaluación de los costos del camping según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Muy cara 7.20% 16.30% 19.00% 26.90% 15.40% 25.20% 15.90% 

Cara 61.10% 46.80% 67.20% 32.10% 62.70% 43.20% 52.30% 

Barata 22.20% 34.40% 10.60% 25.90% 17.50% 29.70% 25.70% 

Muy Barata 1.70% 0.30% 3.20% 9.00% 0.70% 0.00% 1.90% 

No sabe / No contesta 7.80% 2.20% 0.00% 6.10% 3.60% 1.90% 4.20% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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ACTIVIDAD PESCA DEPORTIVA 
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Hace un año o menos 
17.9% 

Entre uno y cinco años 
9.2% 

Entre seis y diez años 
9.6% Más de diez años 

57.9% 

No sabe 
5.4% 

¿Podría decirme cuánto hace que realiza pesca deportiva? 

Hace cuánto que realiza pesca deportiva 
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Cuánto hace que realiza pesca deportiva según zona 

Cuánto hace que realiza pesca deportiva según edad 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Hace un año o menos 19.00% 18.30% 0.00% 9.40% 28.30% 12.20% 17.90% 

Entre uno y cinco años 10.80% 12.30% 0.00% 6.00% 5.90% 6.60% 9.20% 

Entre seis y diez años 14.10% 4.30% 73.20% 19.20% 2.70% 6.20% 9.60% 

Más de diez años 49.60% 62.90% 26.80% 61.50% 54.40% 64.30% 57.90% 

No sabe / No contesta 6.70% 2.30% 0.00% 3.90% 8.60% 10.80% 5.40% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

Hace un año o menos 41.10% 13.90% 16.90% 6.30% 17.90% 

Entre uno y cinco años 26.20% 8.10% 2.70% 9.30% 9.20% 

Entre seis y diez años 0.00% 11.00% 12.90% 6.00% 9.60% 

Más de diez años 15.10% 62.00% 66.00% 77.30% 57.90% 

No sabe / No contesta 17.60% 5.00% 1.50% 1.10% 5.40% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Varias veces al mes 
19.4% 

1 vez al mes 
23.8% 3-4 veces al año 

42.6% 

1 vez al año 
12.5% 

No sabe 
1.7% 

En general ¿Con qué frecuencia suele salir a pescar? 

Frecuencia con que suele salir a pescar 
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Frecuencia con la que realiza pesca deportiva según zona 

Frecuencia con la que realiza pesca deportiva según edad 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Varias veces al mes 26.70% 12.60% 0.00% 42.10% 4.70% 13.30% 19.40% 

1 vez al mes 10.20% 19.30% 100.00% 23.80% 57.80% 7.50% 23.80% 

3-4 veces al año 44.20% 53.60% 0.00% 30.50% 20.90% 62.50% 42.60% 

1 vez al año 18.80% 13.50% 0.00% 3.20% 15.20% 6.10% 12.50% 

No sabe / No contesta 0.00% 1.10% 0.00% 0.30% 1.40% 10.60% 1.70% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

  Hasta 29 
años 30 a 49 años 50 a 65 años 

66 y más 
años Total 

Varias veces al mes 34.90% 24.60% 3.80% 12.30% 19.40% 

1 vez al mes 5.40% 24.00% 36.80% 7.60% 23.80% 

3-4 veces al año 35.00% 37.30% 50.30% 65.80% 42.60% 

1 vez al año 17.40% 13.40% 8.10% 14.30% 12.50% 

No sabe / No contesta 7.20% 0.80% 1.00% 0.00% 1.70% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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21.7% 

19.6% 

10.2% 

7.4% 

6.4% 

4.9% 

4.3% 

4.0% 

3.7% 

3.3% 

14.5% 

Buenos Aires

Entre Ríos

Corrientes

Tucumán

Santiago del Estero

Santa Fe

Neuquén

Chaco

Chubut

Formosa

Otras provincias

Provincia de Argentina en la que suele pescar 

¿A qué provincia de Argentina suele ir más a menudo a pescar? 
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Provincia de destino para pesca deportiva según zona 
  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Buenos Aires 64.80% 18.60% 0.00% 0.40% 0.00% 1.50% 21.70% 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 7.20% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.70% 

Catamarca 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.40% 0.00% 0.20% 

Chaco 0.00% 4.40% 0.00% 15.70% 0.00% 0.00% 4.00% 

Chubut 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 37.60% 3.70% 

Córdoba 0.00% 9.80% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.20% 

Corrientes 1.10% 0.70% 0.00% 52.70% 7.10% 0.00% 10.20% 

Entre Ríos 18.70% 46.00% 0.00% 0.00% 0.40% 0.00% 19.60% 

Formosa 0.00% 0.00% 0.00% 20.30% 0.00% 0.00% 3.30% 

Jujuy 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.40% 0.00% 0.40% 

La pampa 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.80% 0.10% 

La Rioja 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.00% 0.00% 0.70% 

Mendoza 0.00% 2.40% 26.80% 0.00% 0.00% 0.00% 1.10% 

Misiones 0.30% 0.00% 0.00% 10.90% 0.00% 0.00% 1.80% 

Neuquén 3.40% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 36.00% 4.30% 

Río Negro 3.10% 0.20% 0.00% 0.00% 0.00% 15.30% 2.30% 

Salta 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.30% 0.00% 2.00% 

San Juan 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

San Luis 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

Santa Cruz 1.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.10% 0.60% 

Santa Fe 0.00% 12.60% 73.20% 0.00% 0.00% 0.00% 4.90% 

Santiago del Estero 0.00% 5.30% 0.00% 0.00% 27.20% 2.30% 6.50% 

Tierra del Fuego 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.40% 0.40% 

Tucumán 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.30% 0.00% 7.40% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Solo 
4.9% 

Con amigos 
44.3% Con mi familia 

39.3% 

Varias familias y amigos 
11.5% 

¿Con quiénes suele salir de pesca más a menudo? 

Con quiénes suele salir a pescar 
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Voy y vuelvo en el día 
51.1% 

2-3 días/fines de semana 
40.2% 

4 a 7 días 
5.1% 

Más de una semana 
3.6% 

¿Cuántos días, en promedio, suele salir a pescar cada vez que lo hace? 

Cantidad de días que suele salir a pescar 
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Cantidad de días que suele salir a pescar según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Voy y vuelvo en el día 51.90% 43.00% 0.00% 45.30% 80.10% 41.50% 51.00% 

2-3 días/fines de semana 40.90% 47.10% 100.00% 37.00% 15.40% 56.50% 40.20% 

4 a 7 días 6.90% 7.40% 0.00% 0.60% 4.50% 2.00% 5.10% 

Más de una semana 0.30% 2.40% 0.00% 17.10% 0.00% 0.00% 3.60% 

No sabe / No contesta 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Siempre 
33.2% 

A veces 
54.2% 

Nunca 
10.6% 

No sabe 
2.0% 

¿Practica pesca con devolución? 

Práctica de pesca con devolución 
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Pesca con devolución según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Siempre 46.40% 27.90% 73.20% 40.90% 11.20% 39.00% 33.20% 

A veces 53.60% 63.70% 26.80% 39.70% 55.10% 48.40% 54.20% 

Nunca 0.00% 7.20% 0.00% 19.40% 23.70% 12.60% 10.60% 

No sabe / No contesta 0.00% 1.20% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 2.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Desde la costa 
64.1% 

Embarcado 
9.6% 

Ambos por igual 
24.8% 

No sabe 
1.5% 

¿Qué tipo de pesca hace? 

Tipo de pesca: desde la costa o embarcado 
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Tipo de pesca deportiva según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Desde la costa 58.40% 62.40% 73.20% 42.50% 83.80% 84.40% 64.00% 

Embarcado 8.30% 10.50% 0.00% 16.50% 7.60% 2.90% 9.60% 

Ambos por igual 27.20% 27.10% 26.80% 41.00% 8.10% 12.60% 24.80% 

No sabe / No contesta 6.10% 0.00% 0.00% 0.00% 0.50% 0.00% 1.50% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Agua dulce, ríos, lagos, 
arroyos 
83.3% 

Costa del mar 
4.9% 

Ambos por igual 
11.7% 

No sabe 
0.1% 

¿Y lo hace más habitualmente? 

Dónde suele pescar: agua dulce o costa del mar 



Total país – Diciembre 2022 

Lugar preferente para pescar según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Agua dulce, ríos, lagos, arroyos 58.30% 90.50% 100.00% 100.00% 98.60% 65.50% 83.40% 

Costa del mar 6.30% 3.40% 0.00% 0.00% 0.00% 23.00% 4.90% 

Ambos por igual 35.40% 5.80% 0.00% 0.00% 1.40% 11.50% 11.70% 

No sabe / No contesta 0.00% 0.30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.10% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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Con carnada 
71.2% 

Con señuelo 
8.4% 

Con mosca 
3.2% 

Practico todas 
17.2% 

¿Qué tipo de pesca realiza más habitualmente? 

Tipo de pesca 
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Tipo de pesca deportiva según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Con carnada 62.30% 71.10% 100.00% 80.30% 92.70% 38.50% 71.20% 

Con señuelo 10.30% 11.20% 0.00% 0.70% 3.20% 17.10% 8.40% 

Con mosca 2.40% 2.90% 0.00% 0.80% 2.70% 11.20% 3.20% 

Practico todas 24.90% 14.80% 0.00% 18.20% 1.40% 33.30% 17.20% 

No sabe / No contesta 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



Total país – Diciembre 2022 

Sí 
70.9% 

No 
29.1% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios de 
pesca? 

Compra de productos de pesca en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios de 
pesca? 

Comercio de 
proximidad 

81.4% 

Comercio 
electrónico 

17.3% 

Ns Nc 
1.3% 
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Muy cara 
13.7% 

Cara 
58.7% 

Barata 
24.1% 

Muy Barata 
1.1% 

No sabe 
2.4% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que la pesca deportiva es una actividad… 

Evaluación de los costos de la pesca deportiva 

BARATA/MUY BARATA 25.2% 

CARA/MUY CARA 72,4% 
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Evaluación de los costos de la pesca deportiva según zona 

  AMBA Centro Cuyo NEA NOA Patagonia Total 

Muy cara 11.10% 9.70% 0.00% 25.40% 17.40% 9.60% 13.70% 

Cara 61.00% 56.70% 100.00% 54.10% 64.00% 54.40% 58.70% 

Barata 20.60% 31.00% 0.00% 19.30% 15.20% 34.30% 24.10% 

Muy Barata 0.00% 1.60% 0.00% 1.30% 2.10% 0.00% 1.10% 

No sabe / No contesta 7.30% 1.00% 0.00% 0.00% 1.40% 1.70% 2.40% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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ACTIVIDADES MINORITARIAS 

 

Se detallan a continuación los resultados correspondientes a las actividades realizadas por una 
minoría de los entrevistados: 
 
• Náutica: 2.6% 
• Caza: 1,9% 
• Tiro deportivo: 1,4%  
• Actividades de nieve: 1,3% 
• Arquería: 0,7% 

Los resultados de estas actividades deben ser tomados a modo indicativo, considerando la baja cantidad de entrevistados que los realiza 
captados por la muestra. Por esa misma razón se realiza un análisis en base a los resultados totales, sin cruces sociodemográficos 
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ACTIVIDADES NÁUTICAS/ACUÁTICAS 
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¿Podría decirme cuánto hace que realiza actividades náuticas? 

Hace cuánto que realiza actividades náuticas 

Hace un año o menos 
13.6% 

Entre uno y cinco años 
25.9% 

Entre seis y diez años 
16.3% 

Más de diez años 
36.7% 

Ns Nc 
7.5% 
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31.8% 

21.7% 

14.7% 

10.9% 

3.9% 

3.1% 

1.6% 

1.6% 

0.8% 

9.9% 

Kayak

Remo

Vela

Canotaje

Surf

Naveg Lancha a motor

Naveg Lancha semirrigida

Buceo

Sky acuático

Ns Nc

00% 10% 20% 30% 40%

¿Cuál es la actividad náutica que realiza? 

Actividad náutica que realiza 

52.0% 

39.8% 

8.2% 

Lagos/Lagunas/Diques

Ríos/Arroyos

Mar

Sólo a quienes practican kayak 

¿Dónde prefiere practicarlo? 
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En general ¿Con qué frecuencia suele salir a realizar deportes náuticos? 

Frecuencia con que suele realizar deportes náuticos 

Varias veces al mes 
39.5% 

1 vez al mes 
18.4% 

3-4 veces al año 
27.2% 

1 vez al año 
9.5% 

No sabe 
5.4% 
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¿A qué distancia de su domicilio suele realizar actividades náuticas? 

Zona en la que practica la actividad 

En zonas de cercanía 
58.5% 

Entre 50 y 100 km 
25.2% 

Más de 100 km 
16.3% 
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Solo 
18.4% 

Con amigos 
38.8% 

Con mi familia 
23.8% 

Varias familias y amigos 
17.0% 

Ns Nc 
2.0% 

¿Con quiénes suele practicar? 

Con quiénes suele practicar deportes náuticos 
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Sí 
33.3% 

No 
66.7% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios de 
náutica? 

Compra de productos de náutica en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios de 
náutica? 

Comercio de 
proximidad 

52.1% 

Comercio 
electrónico 

46.2% 

Ns Nc 
1.7% 
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Muy cara 
23.8% 

Cara 
59.1% 

Barata 
7.5% 

Muy Barata 
1.4% 

Ns Nc 
8.2% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que la náutica es una actividad… 

Evaluación de los costos de las actividades náuticas  

BARATA/MUY BARATA 8,9% 

CARA/MUY CARA 83% 
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ACTIVIDAD CAZA DEPORTIVA 
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¿Podría decirme cuánto hace que realiza caza deportiva? 

Hace cuánto que realiza caza deportiva 

Hace un año o menos 
13.6% 

Entre uno y cinco años 
4.6% 

Más de cinco años 
81.8% 
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En general ¿Con qué frecuencia suele salir a cazar? 

Frecuencia con que suele salir a cazar 

1 vez al año 
35.7% 

2-3 veces al año 
32.1% 

Más de 3 veces al año 
28.6% 

Ns Nc 
3.6% 
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17.9% 

17.8% 

10.7% 

10.6% 

7.1% 

3.6% 

3.6% 

28.7% 

Buenos Aires

La Pampa

Chaco

Entre Ríos

Corrientes

Río Negro

Santiago del Estero

Otras provincias

Provincia de Argentina en la que suele cazar 

¿A qué provincia de Argentina suele ir más a menudo? 
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Solo 
10.7% 

Con amigos 
78.6% 

Con mi familia 
10.7% 

¿Con quiénes suele salir de caza más a menudo? 

Con quiénes suele salir de caza 
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Aire comprimido 
21.4% 

Arma de fuego 
39.3% 

De fuego y aire 
comprimido 

28.6% 

Arco y flecha 
3.6% 

Ns Nc 
7.1% 

¿Las armas que utiliza son…? 

Tipo de armas que utiliza 
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Caza mayor 
14.3% 

Caza menor 
42.9% 

Caza mayor y menor 
17.9% 

Plaguicida/reducción de 
plagas 
7.1% 

Todas 
14.3% 

Ns Nc 
3.6% 

¿Qué tipo de caza realiza? 

Tipo de caza que realiza 
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Sí 
39.3% 

No 
60.7% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios de 
caza? 

Compra de productos de caza en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios de 
caza? 

Comercio 
de 

proximida
d 

82.2% 

Comercio 
electrónico 

7.1% 

Ns Nc 
10.7% 



Total país – Diciembre 2022 

Muy cara 
50.0% 

Cara 
42.9% 

No sabe 
7.1% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que la caza deportiva es una actividad… 

Evaluación de los costos de la caza deportiva 
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ACTIVIDAD TIRO DEPORTIVO 
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¿Podría decirme cuánto hace que realiza tiro deportivo? 

Hace cuánto que realiza tiro deportivo 

Hace un año o menos 
20.6% 

Entre uno y cinco años 
14.7% 

Entre seis y diez años 
5.9% 

Más de diez años 
50.0% 

No sabe 
8.8% 
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En general ¿Con qué frecuencia suele ir a tirar? 

Frecuencia con que suele practicar tiro 

Varias veces al mes 
26.5% 

1 vez al mes 
32.4% 

3-4 veces al año 
23.5% 

1 vez al año 
8.8% 

Ns Nc 
8.8% 
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Tiro dep con arma corta 
41.2% 

Tiro dep con escopeta 
5.9% Tiro dep con carabina 

8.8% 

Tiro dep con aire 
comprimido 

14.7% 

Todas ellas 
17.6% 

Ns nc 
11.8% 

¿Qué disciplina practica? 

Disciplina de tiro que practica 
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Sólo entretenimiento 
79.5% 

Sólo competencia 
2.9% 

Ambos 
8.9% 

Ns Nc 
8.7% 

¿Lo hace para entretenimiento o para competir? 

Motivo de la práctica de tiro deportivo 
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Si 
26.5% 

No 
73.5% 

¿Es miembro de un club de tiro? 

Modalidad de la práctica 

¿Tiene entrenador de tiro? 

Si 
32.4% 

No 
67.6% 
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Solo 
23.5% 

Con amigos 
47.1% 

Con mi familia 
17.6% 

Varias familias y amigos 
2.9% 

Ns Nc 
8.8% 

¿Con quiénes suele practicar tiro? 

Con quiénes suele practicar tiro 
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Sí 
44.1% 

No 
55.9% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios de 
tiro deportivo? 

Compra de productos de tiro deportivo en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios de tiro 
deportivo? 

Comercio de 
proximidad 

88.5% 

Comercio 
electrónico 

11.5% 



Total país – Diciembre 2022 

Muy cara 
35.3% 

Cara 
44.1% 

Barata 
8.8% 

No sabe 
11.8% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que el tiro es una actividad… 

Evaluación de los costos del tiro 

BARATA/MUY BARATA 8,8% 

CARA/MUY CARA 79,4% 
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ACTIVIDADES DE NIEVE 
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¿Podría decirme cuánto hace que realiza actividades en la nieve? 

Hace cuánto que realiza actividades en la nieve 

Hace un año o menos 
8.9% 

Entre uno y cinco años 
20.0% 

Entre seis y diez años 
15.6% 

Más de diez años 
51.1% 

Ns Nc 
4.4% 
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En general ¿Con qué frecuencia suele ir a la nieve? 

Frecuencia con que suele realizar actividades en la nieve 

Varias veces al mes 
11.1% 

1 vez al mes 
2.2% 

3-4 veces al año 
17.8% 

1 vez al año 
64.5% 

Ns Nc 
4.4% 
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33.3% 

31.1% 

22.2% 

6.7% 

4.4% 

2.2% 

Río Negro

Neuquén

Mendoza

Chubut

Tierra del Fuego

Santa Cruz

Provincia de Argentina en la que suele realizar actividades en la nieve 
¿A qué provincia de Argentina suele ir más a menudo? 
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Solo 
11.1% 

Con amigos 
20.0% 

Con mi familia 
44.4% 

Varias familias y amigos 
24.4% 

¿Con quiénes suele hacer actividades deportivas en la nieve? 

Con quiénes suele hacer actividades deportivas en la nieve 
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Sí 
59.4% 

No 
40.6% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios para 
nieve? 

Compra de productos para nieve en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios para 
nieve? 

Comercio de 
proximidad 

21.8% 

Comercio 
electrónico 

74.4% 

Ns Nc 
3.8% 
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Muy cara 
74.2% 

Cara 
22.9% 

Barata 
2.9% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que los deportes de nieve son una actividad… 

Evaluación de los costos de las actividades en la nieve 

BARATA/MUY BARATA 2,9% 

CARA/MUY CARA 97,1% 
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ACTIVIDAD ARQUERÍA 
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¿Podría decirme cuánto hace que realiza tiro con arco? 

Hace cuánto que realiza tiro con arco 

Hace un año o menos 
23.9% 

Entre uno y cinco años 
23.7% 

Más de cinco años 
47.7% 

Ns Nc 
4.7% 
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En general ¿Con qué frecuencia suele ir a tirar con arco? 

Frecuencia con que suele practicar tiro con arco 

Varias veces al mes 
42.9% 

1 vez al mes 
14.3% 

3-4 veces al año 
9.5% 

1 vez al año 
23.8% 

Ns Nc 
9.5% 
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Solo 
25.0% 

Con amigos 
49.9% 

Con mi familia 
25.1% 

¿Con quiénes suele practicar? 

Con quiénes suele practicar tiro con arco 
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Si 
38.1% 

No 
61.9% 

¿Tiene entrenador de arquería? 

Tiene entrenador de arquería 
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Sí 
19.0% 

No 
81.0% 

En el último año, ¿Ha comprado productos o accesorios de 
arquería? 

Compra de productos de arquería en el último año 

En general, ¿A través de qué canal compra productos o accesorios de 
arquería? 

Comercio de 
proximidad 

14.3% 

Comercio 
electrónico 

85.7% 
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Muy cara 
14.3% 

Cara 
57.2% 

Barata 
19.0% 

No sabe 
9.5% 

¿Y en cuanto a los costos, diría que la arquería es una actividad… 

Evaluación de los costos de la arquería  

BARATA/MUY BARATA 19% 

CARA/MUY CARA 71,4% 
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DESCRIPCIÓN DE LA MUESTRA 
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Hombres 
47.6% Mujeres 

51.6% 

Otro 
0.8% 

Ficha técnica – Descripción de la muestra 

AMBA 
32.0% 

Centro 
33.5% 

Cuyo 
6.8% 

NEA 
9.6% 

NOA 
12.0% 

Patagonia 
6.1% 

Hasta 29 años 
29.7% 

30 a 49 años 
39.4% 

50 a 65 años 
22.4% 

66 y más años 
8.5% 

Z
o
n
a 

Género 

E
d
a
d 
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La reproducción total o parcial de este informe está prohibida sin la autorización expresa y escrita de Julio F.A. Aurelio S.A. Le aclaramos que el uso indebido de esta información lo hará responsable de los daños y perjuicios que Ud. pudiera 
originar por la difusión de dicha información.  

Av. Santa Fe 936 Piso 3 Tel. (+54-11) 4328 7523  Buenos Aires Argentina aresco@aresco.com   www.aresco.com 
 

• Encuesta cuantitativa: Sistema ARESCO online  -  www.aresco.com  

• Ámbito geográfico: Total país 

• Universo: Población mayor de 15 años residentes en el país 

• Muestra: 4000 casos 

• Error estadístico global: +/- 1.58%  Nivel de confianza: 95.45% 

• Instrumento de recolección de datos: Cuestionario estructurado autoadministrado 

• Diseño muestral: Probabilístico con selección de la unidad final al azar simple 

• Fecha de realización: Diciembre de 2022 

Ficha técnica 

http://www.aresco.com/

